



ERRATA

Decreto nº 1.266 de 27 de março de 2013.

Publicado no Jornal da Região nº 2764 de 07 de abril de 2013.

Onde se lê:

Titular: Isabel Cristina Gomes Tavares

Suplente: Lilia Alves Cabral

Leia-se:

Titular: Lilia Alves Cabral

Suplente: Isabel Cristina Gomes Tavares